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sin(a — 3) = sinacos 3 — cos asin

Ll

cos(a + ) = cos(a— (—=f)) = cosacos(—f) + sin asin(—/)
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-1 <cos(f—a) <1 Co—Vaz+ 2 <acosh+bsinh < a2+ b2

F0 = o B > acosh + bsind = Va2 +b2> mEl) = a+ 7 B > acosf + bsinfh =
—Va2 + b2 o Fivkacos + bsin @ Xk K4E BV a? + 02> FAMEE—Va? + b2 o



(3.5 | (Mitd £ )

sinacos 3 = ;{sin(a — ) +sin(a + )}
cosacosfS = ;{COS(& — f3) + cos(a + ()}

sinasinf = ;{COS(Oé — f3) —cos(a + B3)}

[£23.6 | (A= £1uH)

sina+sinfg = 2sina;ﬁcos&;ﬁ
sina —sinf3 = 2sinagﬁcosa—gﬁ
cosa+cosff = 2cosa;ﬁcosagﬁ
cosa —cosf = —QSinagﬁsina;ﬁ

BR: 0= oD alg o= BO— o= FIRRANKTES LI A6




. R TH&4E

(a) —cos 100° cos 35° + sin 100° sin 35°

(b) sin 77° cos 43° + sin 43° cos 77°
(0) tan 177° — tan 42°
c

1+ tan177° tan42°

2. AABC ¥ > /A=36°,/B=/C>BBC =1 A= A Ksin 18° sfLcos 36°
3. K&
(a) sin(f — 60°) 4 cos(f — 30°) = sin 6 (b) {2iends — sin 26
(c) {Fiamzg = cos20 (d) TFeoszs = tan’0
(e) tan @ + cot 6 = 2 csc 26 (f) cos@cscl = cot 0§
: —cos 0 sin 6
(g) cos? @ — sin® § = cos 20 (h) 1=l — Troosd
(i) cos*f — sin*§ = cos? § — sin? § (j) Rl + sl — 2csc
(k) 2(sin® 0 4 cos® ) — 3(sin* 6 + cos? ) = —1 (1) cos 20° cos 40° cos 80° = &
4. FX#fcos 40, cos 50, cos 60 & mcos # % A o
5. & f(xr) =2cosx —3sinz o FAf £—M A% 2REE Mo
6. K4 cos? 0 + 6cosfsinb + 12sin® 6 #95R K A SR ME o
7. HKE -
sin
= 2"} _ —
sin & k=1 €05 ok
8. FH 1 cos(n+2)0 =2cosfcos(n+1)0 —cosnl > L¥n TE—FH -
9. AT 2|7 2K
(a) sindx +sin2z =0 (b) 2sin’x +sinx =0
(c)secz+1=0 (d) 2sin®*z + 3sinz — 2 =0
(e) sinz —cosz +4 =0
10. & : |sind| < |0] o



W Z AR A AR

oy B F BT 4569 AT R Hedg 4m > TOME— MR E— AR — A= A ¢

(a) B4 =K (5S9)

(b) EHemik kA smig ek A(SAS)

(c) s N AR IR A A by Jig & (ASA)

(d) edm A AR LA A AT 1E— i $E R (AAS)

1238 B A SR e AT AR = A B BCRAT L P iR TR T 89 = AT o

FETIE > PPERIE T LI E X I o

[(Rm41 | (BERE)
HFNABC ¥ > AB=¢, BC=a, CA=0b, [A=aq,

a®> = b*+c* —2bccosa
¥ = a*+4 ¢ —2accosf
A = a®>+1b* —2abcosy

HW o EKERC =02+ —2bccosa 0 AT RFAZEHE
THEAF o MAABC E#4E AEEF@E - RTATA AR
%> AB fix E¥tE BAC fx L7 > wEHB > BB
Z JEAE B (c,0) » C Z etz B (beosa, bsina) > B

a>=BC" = (c —bcosa)® + b?sin’ a

= & —2bccosa + b? cos? a + b?sin® o

= b+ —2bccosa

[€74.2 | (EZLHE)
RANABC 2 Zi#% k= N AT 34 1PTH > B
sina  sinff  siny 1
a b c 2R
AFR ZENABC 9w 6gFEE o

A

N

RIS A A R AR

/(B=p, [(C=~> 2

C(bcosa ,bsina)

A(0,0) B(C,0)

LA BSLA LA BB A (AR A

10



#H.: 40 BAABC Z3hws o /A BE A > Bla = 2R Bsina =1 = /%> %/A FRHE
Ao BMAABC 2 4h# 0 L8 B 2 5428 5 —wBD > Al/BCD XEA - §/A BSLA

H#’ZBDC:aﬂsina:%o';%“ZA% Ak > /BDC =71 —a B

& sin(m — a) = sina

2R

g L osing _ siny
Ry = =55 =51 e

Bl : #HAABC ¥ > /A=22AC =22, AB=2V3>»KBC,/B,/C -

12°

BC® = (2\/5)2+(2\/§)2—2><2\/§x2\/§cos51’72T
= 8+12— (12— 4V3) =8 +4V3 = (V6 +V2)
BC = V6+V2

A/B =3 3

cosg— VOE V2P @V3P - (2v2)? 1
2(vV6+v2) x 2v/3

T T
S/B=-, B /C=-
4 3

>

#l: JZNABC ¥ >/A=%, [(B=%>HAB=12>RAC,BC -

@ /=17 1

sin%_sm%_sm%_ﬁ—{—ﬁ

BC  AC 12 48

BO — — % (/60
 2(VE+V2)

— 48

11



AETIMAY > BEha, 3,7y FFANABC Z =1 A » BHvka,b,c x "ANABC Z =% &k >
Yo T AT T o

1. 3% :a = bcosy + ccos (3, b= acosy+ ccosa, c=acosf+bcosa (&
LI ) o

2.;5§ib:c_ELa:%’>Tia:b:co
3. éy’ib:5,c:8,a:% » Ra BAABC 9MEw Bk o
4. %a=3,0=v=7% > Kbc BAABC shiu ¥4 o

5. BMAABC #y@tk Flabsiny = $besina = Jcasin = 4% > A ¥R RAABC #%h
HEEFEo

[(S=b)(S—c)
Sll’l bo

7. FANABC irﬁlﬁﬁ%\/S(S— a)(S—b)(S—c)> £FS=1L(a+b+c)e

6. &S =1(a+b+c) #FEHcos?

8 #a=5b=6c=7 RAABC @ik > #EAABC 2% Abr i £4E o
9. %M BBC %35 > H4AM" = b2+  + 2bccos o o
10. %/A ZF 548 BC AT > &9 Al = 2—bccos

2

LHRENABC ##Fa =4,b= 15> B[ = 2 2 F3ANEh > EHYREKRI %R

11. fRée
ZBARGANABC o

12



EANE 5 4
fR— =R F AR > T A B RS T XA E A
(z—a)’=b (1)

Abab REH - ED> 08> (1) RATHRM > &b < 08 > (1) RATHME -

BIEEY o 3 B BT < 0B ()RMAMR > ERRBURTEER - FEL
R AER(1) AEZEO FFHR o FEb <08 > —b>0 Hb=(=b)(-1) - KT &K B—1
g —BFH > B =/—1 BPi2 = —1 o At b 55‘?7‘7‘#&%\/@2’ éﬁ?_\/@. k2
X (1) 694 Ba + V—bi $a — /=i -

JUETUAE e + iy QRPPAEBREE > Lbe,y RFH > fa MAr + iy 9T
Br =Re(x+iy) > y WBr+iy 898 > sehy = Im(z+iy) o HF—ETEIRE R E0 8
B o AR ATPTATRIBRG LG > C AT AABEIIHARG L5 AR C C> AfE
BERE— AR FRILEC PHAM -

wFR SEEHBOHEMZ C HEFRHELT o« %P EF@ EE—% > %P &
B A AR a6y EAR B (r,y) o PP HEAEr +iy o BAfr + iy P HEEER - F
—Fa LHE SR THAR R WP ORAEAEKTFORGH FE o A TFa LR
B0 098 > AR AJRE o R AR @ ELATH BN/ SMARETRNET - ZRAAEE
Fa@ bogr o mAT Ay AT E LTRGBS ERE o RRE AERTFE Ny o

ATHBE (E—F8r B EATr B RBOIER - S ARRL > 2K TFOLE
E—i e GREE > R B|z| > ATz BIRBEEH - Ak > %2 = o +iy,z,y € R>
Bllz] = VaZ +y? c WRBEZ R RTH > %21 = 21 +iy1, 20 = To + Y2, T1, Y1, T2, Y2 € R
Bz 22, HY3ERE B

|21 — 22| = \/(931 —@2)* + (g1 — 92)?

[H#5.1 | 3%z, 20 BHREE > Blz; = 20 <= Rez; = Rezp Hlmz; = Imzy ©
EOL) 21:,22<:>‘Zl_z2|20

Bl: AHF@LE > RaecC AHES >0 BAFEQEIXFTEXE|z —a|=71-

BENBABB@AEI 0 L2y = 21 +iy1, 2 =T+, 71,272,952 €ER R
;%‘{,21,22 él]éﬁ’ﬁavﬁ‘ °

13



(1) #= 21+ 20 = (21 +22) +i(yr + 1)
HILE £AF400 Aok BAaE > Bo+ (—2) =0 » bz Co

(2) B 1 2120 = (21 +iyn) (@2 +iy2) = (2122 — y1y2) + i(21y2 + T2y1)
Wb T £fFaml AREABGAK o2z =2+1y, x,yeR >

2° = (z + iy)(z — iy)

<

EMMhr — iy Bz =x +iy HREBEHE > AT =1 — iy Bl|2|? = 27 o HEATHRIER
F ooz, z AT o

(3) B kz=uatiy, xyeRBPHY? >0 Bl = 5% = i +igth,  X#&n#00

3] [ p— . o
,~]Z2 21 P

21—|—22:ZQ+21, (Zl+22)+23221+<22+23)

R1%2 = 2271, (212’2)23 = 21(2’22’3)

[€#5.3 | %2€C > BlRez = (2 +7%) Almz = (2 —2) = F(2 —2) - Bk > z € RBYA
25 By =7 o

[R325.4 | %2,2 € C> B
ot zm=z+%3, QzZm=21-72 B)(2)=Z %5#0-

22

BES R R TANRRIE SRR HAPTHG T K o3z £ 0 A—Eilld > 40
BLor Akt —@Aa e f > A

z = |Z|COSQ+7:|Z|Sin0 = |Z|(Cosg+isin0) — |Z|€i0 (2)

£ F

e = cosf + isin b

HBRIAN o wE &lef] = 1o £(2) XF >0 # A2 89— 181 A(argument) > T BHI =
argz o Wi AZ T &ZAF4m > £0 Rz 89— 1AW A > PO+ 2nm T Bz 8908 A 0 Hdn ZEI

Xargz = —argz °

14



A= AREAGRANKTE > 501,60, c R A
e = (cos @) + isin@y)(cosy +isinby) = cos(f; + 0y) 4 isin(f; + 0,) = i 01+02)
F b FlAEESFREFT 213 E B AKX
(cos@ +isinf)" = (&))" = ™ = cosnb + isinn

Hbn AE—FH -

[£ 5.5 | #z1,20€ Co A
(1)|z122] = |21] - |22, (2)]2] :‘% T A0 o

FHHY : '\%le =0 éizQ =0 B > —J:-@]%;i"‘g“/\,/}k\ﬁki ° éizlzg # 0 > ﬂé\el,eg 57\5']/:%21,22 8y —

1Bte A - B
2129 = |zl|ei91|22|ew2 = |21||22|ei(91+92)
A |Z1|€i91 _ @ i(61—02)
29 |20]€i2 |z

] . K16 — 1613 895875 4R

B 16 —16v/3i = 32(L — Li) = 326'F
%25 =16 —16V3i > Bz =re? » Edr=|2/> AR o

P =32 — r=2
T 2nm

, . 5!
e — T — 50:§+2n7rz>9=§+?, (nT%¥H)

da =2 B16 — 16V/3i 895K 5 R A

261'%’ 267:(%4*04)’ 2ei(§+2a)’ 262'(%+3a)7 267:(%4*4&)

15



10.

11.

12.

LA (@) (2-30)+(T—4) (b)3(4+14)—5(=3+6i) (c)(1+)(1—1)

(d) (2 — 30)(7 + 4i)

T IR A R AR,

(a)5 (b)5+5i (c)—2—3i (d)3—3i (e)2+2v3i (f)3v3+3i
()1 =3 (h)4V3—4i

TN BARR T R A A BARAR T
) ¥ (b) 2e7T () et (d) LemiT (e) 6eT5  (f) des™  (g) e
€

(a
(h) e’

. RTPIE S S deg B B H A

(a)3—4i (b)4+6i (c)—3+8 (d)2—3i (e)6ei™ (f)2e (g) /3es™
(h) 102"

EHBTFREERS/AS ={2€Cllz— 2| <a) HAH > £F2ecCr Ha>0

AR ERARNEBLEHER  (cosd +isind)?, Kcos4d Fosin 40 #9A R, o

. FIR R ek AR R o 3 o

A RT22 —14(14i)z —3+10i = 0 o

#P(x) A—EEGK AKX > BLRE> 0 > &N : Fo AFEAP(x) = 0 89—4R >
Bla FEP(x) =0 89— o

#n>1 %> A0ec R

(a) Reos & +cos 2 4 eos g gin? 4 sin2 4. psin 20
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